SCRABBLE DU VOCABULAIRE POLICIER :

Réponses aux questions

1la: Ce sont les indices

1b : Les indices ce sont des éléments (objets, traces...) qui servent a faire

avancer l'enquéte.

1c : Les indices servent a faire avancer |'enquéte.

2a, b et c: Ce sont les preuves

3a, b, c et d: Cest un complice

4 a et b: C'est un suspect

5 : Le mobile c'est la raison pour laguelle un criminel a agi.
6 : Un enquéteur c'est une personne qui mene une enquéte.
7 a et b: un témoin

8a : une victime c'est quelqu'un a qui on a fait du mal.

8b : C'est une victime

9 : C'est un criminel

10 : C'est un assassin

11 : prendre quelqu'un en filature c'est suivre quelqu'un sans qu'il s'en apergoive.

12 : un coupable

Jeu imaginé par les éléves de CEI1-CEZ de Chauconin-Neufmontiers 2008-2009



